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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension in

Mehrbettzimmern mit DU / WC,
(Frühstücksbuffet, warmes Mittagessen,
warmes Abendessen in Buffetform),
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen,
6 Tage durchgehend betreutes, komplett
englischsprachiges Programm
(deutschsprachige Person ist ebenfalls immer
vor Ort),
Teilnahmezertifikat am Ende der Woche

 Umfangreiches Tagesprogramm:
- Kreatives Englisch-Projekt nach Wahl
- Interaktive Stadttour auf Englisch
- Ausflug zum Neuen Schloss und Hofgarten
- Eintritt ins Kreuzsteinbad
- Bogenschießen-Workshop
- Sport und Spiel auf Englisch
Jeden Abend abwechslungsreiches Programm
auf Englisch (Filmabend, Spiele, Quiz, etc.)

 Nicht enthalten: Taschengeld,
Handtücher,
Mitgliedschaft im Jugendherbergswerk,
Kosten für die Aktivitäten werden vor Ort direkt
an die Teamer gezahlt (gesamt € 30,90 pro
Person):
- Eintritt ins Kreuzsteinbad € 2,50
- Ausflug zum Neuen Schloss und Hofgarten €
4,50
- Bogenschießen-Workshop € 23,90

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 14 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishActivityCamp
Englisch lernen im Feriencamp

KINDER & JUGENDLICHE IM ALTER VON 10-16 JAHREN

DIE NATIVE SPEAKER

AN- UND ABREISE

DER ABLAUF

++++++ Hinweis: Das Englischcamp in Bayreuth ist bereits ausgebucht. Alternativ findet im gleichen Zeitraum
ein Englischcamp in der Jugendherberge Schweinfurt statt bzw. Anfang September in der

English Adventure Camp /
Ort)

English Discovery Camp /
Ort)

Unser Angebot füreine Sommerferienwoche ohne Eltern:

Besonderem.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadt erreicht ihr zu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

Kultur|Jugendherberge Regensburg. ++++++
Weitere Informationen zu den beiden Angeboten findest du hier:

01.08.2021-06.08.2021 / JugendherbergeSchweinfurt (€ 483,- zzgl. € 27,- Kosten
für Aktivitäten vor

05.09.2021-10.09.2021 / Kultur|JugendherbergeRegensburg (€ 478,- zzgl. € 42,-
Kosten für Aktivitäten vor

Englisch lernen, Spaß haben, neue Leute kennenlernen, andere Kulturen hautnah erfahren - all das holen wir
mit unserem Programm in die Jugendherberge Bayreuth! Hier haben die Teilnehmenden die Möglichkeit sich
wie auf einer Reise in ein englischsprachiges Land zu fühlen, ohne große Strecken hinter sich legen zu müssen.
Bei vielseitigen Ausflügen und Workshops verbinden wir Englisch lernen mit sportlicher Aktivität und
Abenteuern. Wir tauchen gemeinsam in die englische Sprache ein, kreieren ein komplett englischsprachiges
Umfeld und machen eure Ferien zu etwas ganz

Die Kinder werden durchgehend und ausschließlich von Englisch-Muttersprachler*innen, also Native Speakern,
betreut. Dies eröffnet eine ganz neue Erfahrung mit der Fremdsprache, die zugleich Einblicke in andere Kulturen
und Lebensweisen mit sich bringt. Die Teilnehmenden werden schnell ihre Hemmungen fallen lassen und das
Sprechen von Englisch wird in kürzester Zeit alltäglich.

Unser Team ist zwischen 25 und 45 Jahren alt und erfahren im Umgang mit Kindern und Jugendlichen. Es wird
immer mindestens eine Person vor Ort sein, die auch gut Deutsch verstehen und sprechen kann (aber psst, nicht
weitersagen). Vor jedem Camp wird unser Team auf die neuesten Corona-Richtlinien sowie
Hygienemaßnahmen geschult und auf das Coronavirus per Schnelltest getestet.

Anreise ist am Sonntag ab14:00 Uhr möglich, eine detaillierte Liste mit den benötigten Sachen für das Camp wird
rechtzeitig vor der Anreise geschickt. Die Eltern sind am Freitag ab 15:45 Uhr für eine kleine gemeinsame
Abschiedsrunde bis 16:15 Uhr willkommen. Die Ausgabe der Zertifikate über die Teilnahme erfolgt ebenso am
Freitag Nachmittag.

Damit sich die Gruppe richtig gut kennenlernen kann und das Gruppengefühl gestärkt wird, gibt es jeden Tag
Teambuilding-Aktivitäten auf Englisch. Des Weiteren bieten wir morgendliche und abendliche Check-ins in der
Kleingruppe an, um möglichst gezielt auf die Bedürfnisse eines jeden Kindes eingehen und die Tage reflektieren
zu können. Individuelle Sprachlevel können aufgrund des geschützten und stressfreien Raums optimal
berücksichtigt werden - die Kinder haben die Möglichkeit sich frei und selbstbestimmt in der Fremdsprache neu
zu finden. Wir halten ein umfangreiches und aktives Tagesprogramm mit vielen lustigen Ausflügen und
ausreichend Zeit für Pausen bereit, welches mit Spiel und Spaß alle Kinder motivieren und für die englische
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1. TAG: MEET AND GREET

2. TAG: DISCOVER THE CITY

3. TAG: CULTURE IS ALL AROUND US

4. TAG: POOL AND GAMES

5. TAG: ARCHERY

6. TAG: SEE YOU AGAIN SOON!

ALLGEMEINE HINWEISE
Der angegebene Zeitplan ist nicht verbindlich, einige geplante Aktivitäten können aufgrund von Wetter,
Jahreszeit oder unvorhergesehenen Änderungen der Öffnungszeiten oder Zeitpläne externer Anbieter geändert

Packliste:
Wichtig sind:

- Kleidung für JEDES Wetter: wasserdichte Jacke mit Kapuze, wasserfeste Schuhe, Wechselschuhe, warme

- Brotzeitdose und Trinkflasche
Es empfiehlt sich, auch etwas Taschengeld mitzunehmen.

Beachte:

Die Kosten für die Aktivitäten werden vor Ort direkt an die Teamer gezahlt. Bitte planen Sie hierfür zzgl. €
30,90 pro Kind ein.

Sprache begeistern wird. Die dadurch gewonnene Motivation wird sich im Anschluss auch auf die
Selbstsicherheit im Englischunterricht in der Schule auswirken.

Nachdem die Zimmer bezogen und die Jugendherberge erkundet wurden, verbringen wir den Rest des Tages
und Abends damit uns alle so richtig kennenzulernen. Wir erklären euch wie die Woche ablaufen wird, welche
Projekte wir für euch vorbereitet haben und führen lustige Teambuilding-Aktivitäten durch, sodass ihr am
Abend bereits viele neue Freund*innen dazugewonnen haben werdet.

Nachdem wir uns gestern miteinander vertraut gemacht haben, kann heute unsere gemeinsame Woche richtig
losgehen. Ihr startet euer englisches Wahlprojekt und habt die Möglichkeit euch richtig kreativ austoben.
Anschließend versammeln wir uns wieder für einen Ausflug in die Stadt für eine interaktive Stadtführung. Eine
knifflige Quiz-Night rundet den Tag ab.

Nach unserem morgendlichen Check-in und dem Teambuilding machen wir heute einen Ausflug zum Neuen
Schloss und Hofgarten, wo wir uns von der geschichtlichen Seite Bayreuths beeindrucken lassen. Nachmittags
bewegen wir uns gemeinsam etwas an der frischen Luft, bevor wir den Abend bei einem englischsprachigen
Film und einer Tüte Popcorn ausklingen lassen.

Spätestens jetzt seid ihr echte Camp-Profis und kennt euch super aus. Wir verbringen unseren Vormittag wieder
mit unserem Englisch-Projekt und kühlen uns am Nachmittag im Kreuzsteinbad ab. Der Tag wird durch einen
lustigen abendlichen Spieleabend vervollständigt.

Nach unserem regulären Programm am Vormittag, trainieren wir heute gemeinsam Geschicklichkeit und
Zielgenauigkeit - bei einem Bogenschießen-Workshop. Wer trifft das Bullseye?

Der letzte Tag ist angebrochen und als krönenden Abschluss treten wir heute in spannenden
Team-Herausforderungen gegeneinander an! Wir machen klar Schiff (Check-out aus den Zimmern bis 10 Uhr)
und verabschieden uns gemeinsam voneinander - es war eine tolle Woche und ihr habt eine Menge neue
Freund*innen aus ganz Deutschland sowie viele tolle Eindrücke und Erlebnisse dazugewonnen! Am Nachmittag
werdet ihr von euren Eltern abgeholt, time to say goodbye!

werden. In diesem Fall wird eine geeignete, gleichwertige Alternative angeboten.

- ein Rucksack für Ausflüge,

Pullis / Jacken nach Zwiebelprinzip, Kopfbedeckung. Sonnenschutz, kl. Regenschirm, Badekleidung

Für die Ferienfreizeit benötigst Du eine Mitgliedschaft im Jugendherbergswerk als
Familienmitgliedschaft. Wenn Du diese noch nicht hast, müssen Deine Eltern sie im Anschluss an die Buchung
separat abschließen. Die Mitgliedschaft muss ggf. gekündigt werden, sonst verlängert sie sich im folgenden Jahr
automatisch.

- Eintritt ins Kreuzsteinbad € 2,50
- Ausflug zum Neuen Schloss und Hofgarten € 4,50
- Bogenschießen-Workshop € 23,90
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www.jugendherberge.de/reisen/8492

Gerne können die Eltern Vorübernachtungen bzw. Verlängerungsnächte (je nach Verfügbarkeit und gegen
Aufpreis)buchen, um als Familie etwas Zeit in Bayreuth zu verbringen.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8492

